11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 21:01:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.03.2009 23:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83875/answer/83876




YBaxaewmas Jlrogmuia! 910 uccnenoBanue HeoOXONUMO TS OLleHKY (PYHKUINY €JUHCTBEHHOH IIOYKHU.
[Tpu cHuXkeHuu GQYHKIMY - OyOeT Ha3HAaueHo jJeyeHre, ohopMyeHa rpymna UHBAIUTHOCTH. YIayuu.



